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Ao primeiro (1") dia do mês de agosto, de 2023, ás l9h00min, foi realizada a sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a ata na

mesma data, constando as presençars dos Excelentissimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice-

presidente, Roberval Santana Santos 1o- Secreüirio, Abraão da Conceição, Alaizi

Cardoso Viana, Geraldo Macedo Oliveira, e Nelson Mateus dos Santos Filho.

Havendo número Legal, o Presidente declarou aberta a pÍesente sessão, lida fora

aprovada a ata anterior.E, no ato contínuo, convida para fazer parte do recinto os

Seúores: Exmo. Sr. Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, Exmo. Sr. José

Renaldo Prata Sobriúo, Vice-prefeito e Secretii,rio Municipal de Saúde. O Ilmo. Sr.

Marcos Antônio Oliveira, Secretrfu-io Municipal de Inclusão Social e Trabalho. Ilm'.

Sr. Roberto de Carvalho Andrade Procurador do Município de Simão Dias. Ilm". Srf .

Marcela de Oliveira Goes Chefe de Gabinete do poder executivo. E os Ilmo. Senhores

Suplentes de vereador Jorge Santana e Jose Claudio de Jesus. Logo após o presidente

pÍlssou para o pequeno expediente, onde usou da palawa: O vereador Odilon bispo

Alves, eüdenciando que a volta do recesso parlamentar propicia a continúdade dos

trabalhos em prol do municipio e aproveita o ensejo pela presença do prefeito

Cristiano Viana de Menezes, para reiündicar que aprecie suas indicações, que tem

como pautas iniciais, infraestrutura e saúde.Em seguida o vereador Roberval Santana

Santos, deseja a todos os seus pares um bom retomo do recesso, pois haverá muito

trabalho discussões e debates com a continuação das reestruturações da lei orgânica

Municipal, Estatuto dos Servidores, e o regimento intemo do Legislativo, sendo

decisões importantes para toda a população simãodiense.Não havendo mais orador

inscrito para o pequeno expediente, o presidente passou parâ o expediente, onde

foram lidas as materias existentes na pauta; Requerimento n'- 3212023, de autoria do

vereador Abraão da Conceição, a ser encaminhada ao Exmo. Senhor Rogerio

Almeida Nunes Presidente da Câmara Municipal, solicitando que realize Sessão

Solene de lançamento do liwo "Memorias do Legislativo Municipal", de autoria do

riador Jorge Bastos, preferencialmente que ocorra no Centro de Memória Digital

Dias Professora Enedina Chagas. Requerimento no- 3312023, de autoria do

da Conceição, devidamente empossado filiado ao União Brasil, vem

multo respe samente, tendo em visto dispositivo do Caput I, do art. 127, do
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Regimento Intemo da Câmara Municipal e o do artigo 43, da Lei Orgânica

Municipal, requerer a Vossa Excelência, ouvindo o Plenrírio, licença para úataÍ de

interesse particular no periodo de 08 de agosto, a 08 de novembro de 2023. Indicação

n'- 29412023, de autoria da vereadora Odilon Bispo Alves, a ser encaminhada ao

Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo

pavimentação a paralelepipedo da localidade denominada Beco Almeida Valadares.

Indicação n'-29512023, de autoria do vereador Abraão da Conceição, a ser

encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes e ao Ilm'- Sf.

Ângela Santos Siqueira, Secretiíria Municipal de Educação, solicitando uma reunião

com o Conselho Regional de Educação Física, Conselho Municipal de Educação, e

uma representação de professores de Educação Física, a fim de discutirmos o referido

componente curricular na Rede Municipal de Ensino. Indicação nt29612023, de

autoria do vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a ser encamiúada ao Excelentíssimo

Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando o estudo de

viabilidade para a criação de uma Secretaria ou de um Departamento voltado ao

atendimento e atenção à juventude Simãodiense.lndicação n"-297 /2023, de autoria do

vereador Geraldo Macêdo Oliveira, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor

Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando o estudo de viabilidade para

a criação do Conselho Municipal da Juventude. Indicação n'- 29812023, de autoria da

vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser encamiúadâ ao Excelentissimo Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo a recuperação da estrada

principal do Povoado Boca da Mata, próximo à residência de Zé Pequeno, Zona Rural

deste municipio.lndicação n'- 299/2023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso

Viana, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, nas formalidades legais, que faça estudos e envie a Ciâmara

Municipal de Vereadores um Projeto de Lei visando à concessão de subvenção à

Associação Desportiva Simão Dias - ADSD, destinada à comunidade da entidade

com a Escolinlra de Futebol e Futsal.Indicaçío n"- 30012023, de autoria do vereador

o Almeida Nunes, a ser encaminhada a Empresa Brasileira de Correios e

egrafos - Agência Simão Dias, requerendo a execução do envio e entrega de

corre ndências e encomendas nas nras do Loteamento Ze de Antero, zona urbana

deste m ípio.Moção de Congratulação, de autoria do vereador Rogerio Almeida
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Nunes, manifesta publicamente felicitações, ao Exm.o Sr. Vereador Nelson Mateus

dos Santos Filho, pela celebração de sua data natalícia em 30 de julho do corrente

ano.Moção de Congratulação, de autoria do vereador Eduardo Ribeiro de Santana"

manifesta publicamente felicitaçôes, ao Ilm.'- Sr. Marival Silva Santana, pela

celebração de sua data natalícia em lo- de agosto do corrente ano.Moção de Aplausos,

de autoria do vereador Abraâo da Conceição, manifesta publicamente Consideraçâo,

Reconhecimento e Aplausos a Ilmo- Sr. Cléver Farias de Oliveira Filho, Delegado de

Polícia Civil, em Íazão ao Excelente trabalho em prol da Segurança Pública neste

Município.Moção de Pesâr, de autoria do vereador Rogério Almeida Nunes,

manifesta publicamente, condolências e solidariedade à família e amigos pelo

falecimento do Sr". Terezinha de Jesus de Santana, ocorrido no día 23 dejulho do ano

em cuÍso. Oficio n'- 0212023, enviado pelo o vereador Claudiano Soares de Santana,

ao Presidente da Câmara Municipal, Rogério Almeida Nunes, Assunto: Informação

sobre licenciamento do cargo de vereador. Informo que diante da portaria municipal

n"- 3.497 /2023, de 3l de julho de 2023, em acordo com o artigo 43 incisos 4o-

parágrafos lo, 6o e 7o- da Lei Orgânica municipal, irei desempenhar â função de

Secreúrio de Administração, Planejamento e Orçamento, vale salientar que estarei

automaticamente licenciado do cargo sendo o ônus de responsabilidade da Prefeitura

Municipal de Simão Dias, sem mais para o momento, antecipo os votos de estima e

consideração, Simão Dias, 31 de julho de 2023, Claudiano Soares de Santana

Vereador.Convocação: O Presidente da Câmara Municipal de Simâo Dias- SE,

Rogério Almeida Nunes, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro

no Regimento Interno (incisos lY, art. 127 c/c com art. 131) e na Lei Orgânica

Municipal (inciso IV, § l' do art. 43) Convoca a Ilustríssima SÉ Ana Maria Oliveira

Santos, primeira suplente de vereador do PSB para compaÍecer à Sessão Solene, que

rcalizar - se á no dia 02 - de agosto de 2023, (quarta - feira) ás l8:30 horas, na sede da

Câmara Municipal de Simão Dias, para assumir a vereança em decorrência da licença

requerida pelo vereador Claudiano Soares de Santana, (PSB), que assumiu o cargo

comissão de Secretrírio Administração, Planejamento e Orçamento. Gabinete do

da Câmara Municipal de Simão Dias, em 0l de agosto de 2023. Oficio n'-

112023, Exm'- Sr. Rogerio Almeida Nunes, Presidente da Câmara Municipal de

Simão Dias, Re sta a Convocação: Exm"- por meio deste, venho apresentar-lhe aS
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devida resposta aceÍca da convocação para tomaÍ posse como vereadora, em raáo da

licença requerida pelo vereador Claudiano Soares de Santana, no que tange a sua

assunção ao cargo de Secreüírio de Adminisração, Planejamento e Orçamento do

Município de Simào Dias. Neste Contexto, tendo em vista que o vereador Claudiano

Soares de Santana foi nomeado para ocupar o cargo mencionado, atÍavés da Portaria

n'- 3.49712023, é imenso o respeito e consideração pelo cumprimento dâs normas

legais e conforme preconiza que o AÍigo 43, Inciso IV, da Lei Orgânica do

Municipio de Simão DiasiSE, o qual aduz que e permitido ao vereador licenciar-se

para exerc€r funções de Secreuírio Municipal ou função eqüvalente, manifesto miúa

decisão de não assumir, neste momento, a vereança em srn vaga, eis que fui nomeada

conforme Portaria no- 3.49312023 em anexo. Portanto, rogo a Vossa Excelência que

proceda com a deüda ciência deste oficio aos membros da Câmara Municipal de

Simão Dias/SE, e demais interessados. Sem mais para o momento, subscrevo - me,

com elevada estima e consideração. Atenciosamente, Ana Maria Oliveira Santos

Suplente de Vereador.Simão DiaíSE,Ol de agosto de 2023. Convocação: O

Presidente da Câmara Municipal de Simão Dias, Rogerio Almeida Nunes, no uso de

suas atribuições legais e regimentais, com fulcro no Regimento Intemo (incisos IV,

art. 127 clc com art. l3l) e na Lei Orgânica Municipal (inciso IV, § 1" do art. 43)

Convoca o Sr. Cláudio de Jesus o segundo suplente de vereador do PSB, para

compareceÍ à Sessâo Solene que realizar - se á no dia 02 de agosto de 2023, is

l8h30min, na Sede da Câmara Municipal de Simão Dias, para assumir a vereançâ em

decorrência da licença requerida pelo vereador Claudiano Soares de Santana, (PSB),

que assumiu o cargo em comissão de Secretiírio Administração, Planejamento e

Orçamento e, em razão da primeira suplente Ana Maria Oliveira Santos, ter assumido

o cargo em Comissão de Secretriria Municipal de Cultura e Turismo.Convocação: O

Presidente da Câmara Municipal de Simão Dias, Rogerio Almeida Nunes, no uso de

suas atribuições legais e regimentais, convoca os vereadores que compõe o legislativo

municipal, a se fazerem presentes na sessão solene, que realizar - se á no dia 02 de

agosto de 2023, (qua,Íla - feira) as 9:00 horas, oportunidade em que será empossado o

Cláudio de Jesus, 2'- suplente do PSB Gabinete do Presidente da Câmara

Municipal mão Dias, em 3l de julho de 2023.Não havendo mais maténa para ser

lida, o presidente convidou o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Cristiano Viana
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Menezes, para fazeÍ uso da fibuna e explanar sobre as demandas do executivo. Enüio

o mesmo da às boas vindas pelo retomo do recesso parlamentaÍ, e üz que está atento

as questões debatidas por esta Casa Legislativa principalmente quanto ao mercado

municipal, e revela que mandou para esta Casa um pÍqieto para una Sessão de uso e

sugere que os legisladores cÍiem também uma comissão fiscalizadora que vá até o

mercado municipal constatar quais os impedimentos de infraestrutura e de quem

realmente é a competência para as devidas adequações. Segue então parabenizando o

seu vice-prefeito e Secreüirio da Saúde José Reinaldo Prata Sobriúo pelo

desenvolümento do projeto itinerante '+saúde" indicado pelo presidente desta Casa,

e pelo projeto "ver + Simão Dias" que contou com o apoio do Deputado Rodrigo

Valadares, sendo Simão Dias a única cidade interiorana a realizar cirurgias oculares

com recursos próprios. E finalizz dizendo que esui à disposição de todos

independente de bandeira política, credo ou etnia.Em seguida passou para o grande

expediente, onde usou da Tribuna o vereador Abraão da Conceição que cumprimenta

a todos e em especial enaltece a competência da chefe de gabinete do executivo

Marcela Oliveira Góes por conciliar competências tecnicas e emocionais, sendo assim

um dos sustentáculos da atual gestâo executiva. Segue então ovacionando a excelente

condução do "festival da gente", toda sua infraestrutura e as excelentes apresentações,

e então sugeÍe que nas próximas festividades sejam contratados mais aÍistas da terra.

Continua então explicando que por motivos de saúde irá sair de licença por três

meses, mas que fica satisfeito, pois o suplente Jorge da salobra, e um cidadão

pÍestativo que preencherá a vaga com humildade e vontade necessárias para

representaÍ o Povoado: Salobra e comunidades circunvizinhas. Orienta apenas que no

seu novo encargo o nobre futuro vereador some-se a situação e a gestão do prefeito

Cristiano Viana. E por fim agradece ao presidente desta Casa pelo espírito

democrático e agregador com que conduz os trabalhos. Não havendo mais orador

inscrito, o Presidente passa para a ordem o do dia, onde ele submete em uma única

discussão e votação os Requerimentos de números n"- 32 e 3312023, de autoria do

vereador Abraão da conceição, o mesmo discutiu e, em votação foi aprovado por

unanimidade dos vereadores presentes. Foram submetidas em uma única discussão e

as Indicações acima mencionadas de números 294,295, 296,297 , 298,299 e

, houve discussão e, em votação foram aprovadas por unanimidade dos
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vereadores presentes. E, por último foram acolhidas por todos os edis, as Moções de

autoria dos vereadores acima mencionados. Não havendo mais nada a trataÍ, o Sr.

Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Cràmara

Municipal de Simão - Dias, em de agosto de 2

I - Rogerio da Nunes

2 - Odilon Bispo Alves

Presidente

Vice-presidente

3 - Roberval Santana Santos l' Secretiírio

Án Co,'*4;"at)

4 - Abraão da Conceição

Viana

Cr^.pd. côlô 01.*^^-"
6- Geraldo Macêdo Oliveira

-Nelson Mateus dos Santos Filho.
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